
Узагальнення і тематичне 
оцінювання за розділом І 

«Великі географічні 
відкриття та становлення 

капіталістичних відносин».



Мета уроку:

⚫ здійснити узагальнення і тематичне 
оцінювання знань, умінь і навичок, 
набутих учнями впродовж вивчення 
теми; 

⚫ удосконалювати наявні вміння і 
навички; 

⚫ виховувати шанобливе ставлення 
до минулого людства.



Тестові завдання
І варіант ІІ  варіант
1. Який мореплавець у 1486 р., 
пливучи вздовж західного 
узбережжя Африки, зумів досягти її 
південного краю?
А) Бартоломеу Діаш   
Б) Христофор Колумб
В) Васко да Гама  
Г) Фернан Магеллан

1. Мореплавець якої держави 
вперше відкрив морський шлях до 
Індії вздовж західного узбережжя 
Африки?
А) Іспанія      
Б) Португалія
В) Англія       
Г) Голландія

2. Коли було відкрито Америку?
А) 1490 р.
Б) 1492 р.
В) 1498 р.
Г) 1510 р.

2. Хто очолював ескадру, яка в 1500 
р. відкрила Бразилію?
А) Бартоломеу Діаш 
Б) Христофор Колумб
В) Педру Кабрал  
Г) Фернан Магеллан

3. Хто здійснив першу в історії 
навколосвітню подорож?
А) Бартоломеу Діаш
Б) Христофор Колумб
В) Васко да Гама
Г) Фернан Магеллан

3. Коли було укладено 
Тордесільяську угоду?
А) 1492 р.                Б) 1494 р.
В) 1513 р.                Г) 1529 р.



І варіант ІІ  варіант
4. Завоювання держави якого з 
індіанських народів розпочав у 
1519 р. Е. Кортес?
А) ацтеків             Б) майя
В) інків                 Г) чибча

4. Правителем якої з індіанських 
держав у період Конкісти був 
Монтесума?
А) майя         Б) чибча
В) ацтеків     Г) інків

5. Завоювання держави якого з 
індіанських народів розпочав у 
1531 р. Ф. Пісарро?
А ацтеків            Б майя
В інків                Г чибча

5. Правителем якої з індіанських  
держав у період Конкісти був 
Атахуальпа?
А) майя        Б) чибча
В) ацтеки     Г) інки

6. Яка європейська держава 
наприкінці XVI ст. найбільше 
постраждала від «революції 
цін»?
А) Англія
Б) Франція
В) Іспанія
Г) Нідерланди

6. Розвиток виробництва якої 
культури у Бразилії та її експорт 
у Європу сприяв появі нових 
галузей харчової 
промисловості?
А) тютюн
Б) цукор
В) кава
Г) чай



І варіант ІІ  варіант
7. Яка європейська держава у XVI 
ст. стала головним європейським 
виробником і постачальником 
коксу?
А) Англія               Б) Франція
В) Іспанія              Г) Нідерланди

7. Як називали велике підприєм-ство, 
у якому використовувалися ручні 
знаряддя праці та існував поділ праці 
між робітниками?
А) майстерня      Б) мануфактура
В) завод              Г) фабрика

8. Що навчилися використо-
вувати як джерело енергії у 
промисловості Нідерландів у 
першій половині XVI ст.?
А) сонце        Б) воду
В) вітер         Г) пару

8. Що стали вперше використовувати у 
Нюрнберзі близько 1550 р.?
А) вітряк як джерело енергії
Б) помпу для відкачування води
В) друкарський гвинтовий прес
Г) доменна піч

9. Що з наведеного є ознакою 
праці на мануфактурі?
А) постійне використання машин і 
механізмів
Б) поділ праці між робітниками
В) використання праці учнів і 
підмайстрів
Г) участь власника підприємства у 
виробництві.

9. У якій галузі найчастіше виникали 
перші мануфактури?
А) металургія
Б) сукнарство
В) друкарство
Г) гірничодобувна справа



І варіант ІІ  варіант

10. Яке місто Європи в XVI — 
першій половині XVII ст. було 
найбільшим за кількістю 
населення?
А) Лондон       Б) Амстердам
В) Париж        Г) Рим

10. Хто в XVI — першій 
половині XVII ст. становив 
більшість населення Європи?
А) ремісники        Б) міщани
В) духовенство     Г) селяни

11. У якій із тогочасних 
європейських країн було 
близько 300 міст?
А) Німеччина
Б) Іспанія
В) Італія
Г) Нідерланди

11. У якій із тогочасних 
європейських країн було 
близько 300 міст?
А) Німеччина
Б) Іспанія
В) Італія
Г) Нідерланди

12. Якою була середня 
тривалість життя людини у 
ранній Новий час?
А) 30—35 років
Б) 40—45 років
В) 50—55 років
Г) 60—65 років

12. Який новий вид меблів 
винайшли у XVI ст. італійські 
майстри?
А) секретер
Б) шафа
В) ліжко
Г) крісло


